

## РЕЦЕНЗІЯ

### на Проєкт модернізованої Освітньої програми «Середня освіта (Мова і література (англійська))» другого (магістерського) рівня

Галузь знань 01 Освіта / Педагогіка

Спеціальність 014 Середня освіта (Мова і література (англійська))

Предметна спеціальність 014.02 (Мова і література (англійська))

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців з високою професійною майстерністю, творчим і духовним потенціалом, готовністю адаптуватися до змін, ефективно розв'язувати комплексні задачі та проблеми в педагогічній діяльності в ЗСО, виконувати завдання інноваційного характеру, що передбачає формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей через органічне поєднання освітньої, наукової та інноваційної діяльності на основі студентоцентризму, академічної доброчесності та соціальної відповідальності.

Освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та спрямована на спеціалізовану підготовку фахівців для галузі середньої освіти з акцентом на формуванні психолого-педагогічної, іншомовної комунікативної, літературознавчої та методичної компетентностей. Структура та зміст освітньо-професійної програми передбачають формування у здобувачів здатностей до вирішення задач та проблем інноваційного характеру з організації освітнього процесу у сфері середньої освіти (рівень профільної середньої освіти), зумовлених закономірностями й особливостями сучасної теорії та методики навчання за предметною спеціальністю 014.02 «Мова і література (англійська)».

На позитивну оцінку заслуговують логічно побудовані та змістовно продумані спеціальні компетентності та програмні результати навчання, що пов'язані з аспектами розвитку й удосконалення дидактичної компетентності та міжкультурної іншомовної комунікативної компетенції здобувачів. Схвальним є перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми, що враховує всі необхідні аспекти підготовки сучасного вчителя. Безумовною перевагою освітньо-професійної програми є наявність двох видів практики («Виробнича предметно-фахова практична підготовка» та «Виробнича педагогічна практична підготовка»), кожна з яких, маючи свою мету та завдання, сприяє підвищенню професійної обізнаності здобувачів.

Зі свого боку висловлюємо пропозицію додати у варіативну частину програми, наприклад, курс "Організація роботи Євроклубу", оскільки сьогодні це надзвичайно актуально в країнознавчому, комунікативному контекстах тощо.

Отже, беручи до уваги все вищезазначене, вважаємо, що рецензований Проєкт модернізованої Освітньої програми «Середня освіта (Мова і література

(англійська))» другого (магістерського) рівня 2021 р. разом з обґрунтуванням внесених змін та оновлень може бути рекомендований для підготовки освітньо-професійної програми «Середня освіта (Мова і література (англійська))» другого (магістерського) рівня для здобувачів 2021 року вступу.

24.06.2021 р



**Бабенко О. А.**, к.п.н., директор Слов'янського педагогічного ліцею Слов'янської міської ради Донецької області